

市民热线

6688 6688

瑞安报网:www.rarbcn

2009年12月5日
星期六 己丑年十月十九
总第3977期 今日8版

瑞安日报

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号 CN33-0102



力破“行车难、停车难”

市四套班子主要领导调研市区交通状况

科学发展在瑞安
合心合力应对严峻挑战
创业创新促进科学发展

本报讯(记者 李群)“‘行车难、停车难’问题不引起高度重视,不提上议事日程,不加大力度解决,若干年后怎么办?”前日,蒋珍明、陈建明、张女珍、白一帆等市四套班子主要领导调研市区“行车难、停车难”问题。市委书记蒋珍明要求,高度重视,统一思想,把改善市区交通状况提上议事日程,科学计划,认真实施,努力破

解“行车难、停车难”问题,建设畅通便捷的城市交通,满足群众日益提高的出行需求。

随着我市经济社会的快速发展,广大人民群众的生活水平不断提高。据统计,全市已有机动车保有量26万多辆,其中汽车拥有量从2000年的近万辆猛增到如今的13多万辆,仅今年就新增2.8万辆。在车辆急剧增长的情况下,我市城市交通设施建设则显得相对滞后,路网规模不足、城市道路功能混杂、城市路网布局不合理、停车设施不足等等,使主干道高峰期处于饱和及超饱和状态,市区“行车难、停车难”问题相当突出,群众反映十分强烈。

为破解“行车难、停车难”问题,我市有关部门提出改善对策:建设或整治旧城区、安阳新区及中部组团与南北两组团之间的部分连接道路,加快完善市区道路网络系统;实施市区“八路九口”建设及改造,拓宽交通节点,疏解卡口交通拥堵现象;利用现有公共设施改建为停车场,缓解市区停车难题;大力建设公共交通,加强道路路面管理等。

当天上午,蒋珍明一行实地察看了商城大道、邮电路、滨江南大道三期、花园路、福泉路、青松路、松桥路等地段,了解道路卡口、断头路以及停车场选址等情况。下午,蒋珍明主持召开座谈会,听取市规划建设局、交警大队关

于市区交通现状及近期改善对策的情况汇报,与市领导及交通、市政园林等有关部门负责人就破解“行车难、停车难”问题展开讨论。

蒋珍明指出,近年来,我市在交通建设、交通管理上投入了大量人力、财力,取得了一定成效。但是,由于建设速度、管理力度跟不上车辆增长速度,人多、车多与路少、停车位少的矛盾凸显,加上秩序意识差等因素,市区交通拥堵现象日趋突出。

蒋珍明指出,对于一个城市的功能来说,道路的重要性不言而喻。从规划的角度看,路定格局;从建设的角度看,路载功能;从管理的角度看,路保秩序。破解“行车难、停车难”问题,要

建管并举,多管齐下,构筑快速道,建设主干道,梳理次干道,增加停车位。同时大力发展公交,倡导“公交出行”;加强交通管理,强化宣传教育。要制定5年计划,落实实施主体,相关部门组织研究论证,制定详细方案,进一步明确项目、资金、实施主体等内容,为下一步具体实施明任务、打基础。

市长陈建明指出,优化交通发展规划,从宏观上研究,引导交通发展;加快交通道路和配套设施建设,明确责任,近期能实施的抓紧启动;强化管理,着眼于精细化管理,寻找突破口,创造良好的交通秩序;加大投入,保障建设资金到位。

市领导叶建辉、蒋良奉参加调研。

创新实践载体 深化普法教育

市首届法治文化节开幕



昨日摄于玉海广场。(记者庄颖昶 通讯员张潮)

本报讯(记者 金邦寅)昨天是我市第9个法制宣传日。当天上午,由市委宣传部、市委法治办、市普法办、市司法局联合组织开展的我市首届“12·4”法治文化节在玉海广场拉开序幕。市领导蒋珍明、陈建明、张女珍、白一帆、叶世林、朱荣海等参加开幕式,并表彰全市“五五”普法中期检查先进单位、学法用法先进单位、诚信守法企业创建先进单位。据了解,以法治文化节的形式开展普法教育,在温州、乃至全省都属首创。

今年的全国法制宣传日也是我市现行宪法颁布实施27周年纪念日,其主题是“加强法制宣传教育,服务经济社会发展”。近年来,我市紧紧围绕“法治瑞安”的目标,坚持把法治作为推动科学发展观的重要法宝,通过“文化搭台、法治唱戏”,充分运用新闻媒体、室内外广告、文艺表演、群众性活动等载体和形式,深入开展社会主义法治理念教育、全民普法教育和“法律六进”等活动,切实将法治文化融入

经济社会发展的各个方面,初步形成了“事事有法可依、人人知法守法、各方依法办事”的良好氛围。

本次文化节以倡导法治理念为主旋律,内容包括“法治诗词书画”创作展览、纪念现行宪法实施27周年座谈会、广场大型文艺演出、法律版瑞安鼓词演唱、榕树下群众业余法制文艺创作、大型部门联合法律咨询、网络学法课堂、掌上法律学院普法等七大版块六大系列活动。各部门、乡镇街道也将分别举办内容

丰富的宣传活动,推动本次法治文化节在全市范围开展,时间将持续一个月左右。

开幕式上,叶世林希望各地、各部门和全市法治宣传工作者、各社会团体精诚合作,努力办成一次城乡互动、热烈祥和、精彩纷呈的法治文化艺术盛会。

开幕式结束后,市领导叶世林、朱荣海、盛志荣、王翠珠等还为市医疗纠纷调解委员会、市法律援助(服务)中心揭牌。

七成被调查者曾收到黄色短信
近四成人转发

3版

1.88万种次,
标值近22万元
假药劣药烧掉

2版

乘用车保值率公布
供购车族参考

4版

客服热线:96596

热烈祝贺

瑞安农村合作银行
个人结售汇业务开通!